

# 永康日报

2017年5月  
丁酉年四月廿七  
星期一 今日8版  
第8669期

22



永康生活网公众微信



永康新闻二维码

## 我市今年力争启动6个城中村改造 朱志杰要求规划先行连片改造回应群众期盼

记者 张赤奎

本报讯 19日,市长朱志杰带领相关部门负责人前往东城街道塔海、东库和西城街道周塘,调研城中村改造工作。他强调,全市上下要坚定信心、铁定决心,一鼓作气、乘势而上,坚决打赢城中村改造这场硬仗,回应群众期盼,改善人居环境,提升城市品位和竞争力。副市长程继军参加调研。

塔海城中村改造已全面启动,将采用立改套的方式,改造现代化商住型小区,每套房屋平均配备2.2个车



位,小区内还要建设活动中心。目前,改造各项工作进展顺利,80%住户已经腾空房屋,正着手房屋拆迁。东库曾是永康最繁华地段,但随着时间的推移,如今几乎成了破败的代名词,住户希望改造的愿望迫切,积极支持配合城中村改造,八成住户已完成确权工作。大智慧抢抓机遇,小聪明坐失良机,类似的宣传标语在周塘随处可见,城中村改造氛围浓厚,各项前期工作正如火如荼开展。

城中村改造,就是为城市美容。每到一处,朱志杰详细了解城中村改造进展情况、存在的困难问题和下一步工作打算。他说,城中村改造是改善人居环境、提升城市品位、完善城市功能的必由之路,更是大势所趋、发展所

需、民心所盼,改造时要规划先行、连片改造,科学合理布局,充分利用土地。

今年,我市将城中村改造作为一项重点工作,对城区范围内的拟改造村进行摸底调查,从30多个村中初步确定了车头、塔海、后姚畈、东库、周塘、端头、长塘里、沈宅等8个自然村为改造重点,力争年内启动6个村的改造。同时,城中村改造实施办法正在制定完善。

改造的力度越大、声势越大,阻力会越小。朱志杰充分肯定城中村改造工作取得的成效。他说,百姓呼声很高,愿望很迫切,城中村改造已经具备了良好基础,形成了良好态势,下一步要加大宣传力度,进一步营造氛围,举全市之力,坚决打赢围剿城中村这场硬仗。要拿出把自己逼在墙角里做

事的勇气和决心,以自断退路来赢得出路。要明确是非站队,确保城中村改造公平、公正推进。

朱志杰强调,城中村改造是一项系统性工程,相关部门要坚持政府主导、镇村联动、规划引领、阳光操作的原则,对城中村改造实施办法进行进一步论证、修订和完善。工作推进中要立足实际、科学规划、连片改造,尤其要注重公共服务配套设施建设。要牢固树立规矩意识,一个声音喊到底、一把尺子量到底,鼓励货币安置,规范招投标程序,在阳光操作中体现公平正义。要将城中村改造作为锻造永康铁军的战场,排出任务书、挂出作战图、定出时间表,全力以赴开启城中村改造新格局。

## 360度实时远程监控施工进度 32名重点项目督导员 助推项目建设加速度

记者 王靖宁 通讯员 梅金燕

本报讯 自去年接到督导任务以来,我每周都会去一次施工现场。18日下午,记者在义永公路童宅至木渠段施工现场,见到了该项目的督导员金江丽。烈日当头,金江丽已满头是汗,却顾不得喝上一口水,与施工单位负责人商讨起工程的有关问题来。

了解完工程进度后,金江丽又拿出手机。为了能实时了解现场施工情况,加强督查频率,我特意在手机上安装了远程监控智能系统,进入系统就可以360度无死角地看到现场的施工画面。看出记者的疑惑,金江丽笑着解释。

在工作中,我也摸索出了一些要点。金江丽说,土地指标、政策处理等项目前期相关问题都会导致项目推进不力,因此要做好项目信息汇总,加强与有关部门之间的沟通衔接。其次,要当好参谋助手,通过微信、报表等方式及时与责任领导汇报工程进展及存在问题,做好衔接,为领导决策提供依据。

用脚步测量项目进度,切实解决建设中存在的瓶颈问题。在我市,像金江丽一样的督导员还有很多。

记者从市发改局了解到,自去年起,我市在建立健全市领导联系重点项目制度、改进督导考核形式的基础上,又创新性地建立了重点项目联系督导员制度,从全市优秀中青年干部中选派32名重点项目督导员参与重点项目建设,通过落实一个项目、一名领导、一名督导员、一个责任单

位、一个工作班子、一套值日方案和一揽子抓到底的工作机制,确保每项任务和每个环节都责任到岗、到人。

为推动广大优秀中青年干部在项目建设的主战场上锻炼成长,近日,市委组织部、市发改局等部门还专门召开重点项目督导员工作交流会,各重点项目督导员分别交流了项目进展情况、存在问题,分享彼此心得体会,收获颇丰。

据统计,截至4月份,我市37项重点项目完成投资7.58亿元,各项目进度基本正常,但仍存在个别进度滞后的项目。为确保重大项目建设实现“半年红”目标,市发改局相关负责人表示,将继续坚持问题导向,对全市37个重点项目进行把脉问诊、因需施策,开展集中开工重大项目推进、重大难题破解行动、重大项目前期攻坚行动,深入推进项目攻坚常态化,落实一般问题及时解决、重点问题专项协调、难点问题集中交办的推进机制,切实帮助做好各重大项目的政策处理、要素保障等工作。同时,各重点项目督导员也以争分夺秒的姿态,积极帮助联系未开工项目,切实加快土地、环评、项目审批等前期工作,落实项目开工建设条件,确保新开工项目及时开工、提前开工,并想办法协调有难点和问题存在的项目,帮助消除障碍,助推督导项目顺利落地建成。

三百 竞赛拼实绩  
确保实现 半年红



捐两本书  
换一盆多肉

20日,第二季书香换花香 爱心公益活动在龙川公园举行。市民只要捐出两本书即可换取一盆多肉植物。届时,这些书籍经分类整理后,将在六一前夕送到山区学校的贫困儿童手中。

记者 杨成栋 摄

农行视角

中国农业银行

永康市支行

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
全国质量强市示范城市  
创建工作领导小组宣

**共创食品安全市  
同筑生活幸福城**  
永康市创建浙江省食品安全领导小组办公室 宣  
永康市市场监督管理局

永康日报 新爱婴早教中心  
亲子·托管  
**常年招生**  
联系人:  
何老师:13506795661 (545661)

距**第八届**  
中国(永康)国际门业博览会开幕  
还有**4天**  
本届展会  
可以微信购票啦!  
扫码关注  
微信购票, 简便实惠!  
永康国际会展中心微信